
令和4年度　第２学年　生徒による『学校評価アンケート』

質　　問　　事　　項
よく当て
はまる

やや当て
はまる

あまり当
てはまら
ない

全然当て
はまらな
い

無回答 回答数 在籍 63

1 本校に入学してよかった。 18 40 3 2 0 63 回収 63
2 本校の教育方針を理解している。 16 41 5 1 0 63 回答率 100.0%
3 本校はお互いに高めあうような雰囲気がある 16 33 12 2 0 63
4 自分の科･コース･科目選択には満足している。 29 27 6 1 0 63
5 私は、家庭で学校の話をしている。 23 26 10 4 0 63
6本校の先生は、授業の教え方や説明がわかりやすい。 14 41 8 0 0 63
7 私は、授業に積極的に取組んでいる。 19 37 6 1 0 63
8 私は、授業でわからないところがあったら休み時間などに質問している。 11 21 20 11 0 63
9 私は家庭学習をよくやっている。 7 14 27 15 0 63
10 本校は資格取得の指導に力を入れている。 28 26 6 3 0 63
11 本校の生活の規律（挨拶・時間を守る・服装など)についての指導は、適切である。 19 34 8 2 0 63
12 本校は、校内の美化に努め、きれいにしようという雰囲気を感じる。 24 30 7 2 0 63
13 本校は、進路目標達成に応えるだけの情報が十分そろっている。 24 32 5 2 0 63
14 本校は、進路目標達成に向けて効果的な指導を行っている。 24 33 4 2 0 63
15 本校は、安心して生活できるような環境が整っている。 23 33 6 1 0 63
16 本校は、快適な学校の環境を築くため施設の整備に力を入れている。 19 36 8 0 0 63
17 本校の先生は、悩みや相談に親身になって応じてくれる。 27 25 10 1 0 63
18 私は、先生に悩み事を話したり、相談をしたりしている。 18 26 10 9 0 63
19 本校の学校行事（運動会・文化祭など）は充実している。 32 23 8 0 0 63
20 部活動や生徒会活動に積極的に取組む生徒が多い。 21 28 10 4 0 63
21 本校のホームルーム活動の時間は、今後の自分にとって意義のある内容になっている。 25 29 6 3 0 63

質問事項 よく当てはまるやや当てはまるあまり当てはまらない全然当てはまらない無回答
本校に入学してよかった。 29 63 5 3 0
本校の教育方針を理解している。 25 65 8 2 0
本校はお互いに高めあうような雰囲気がある。 25 52 19 3 0
自分の科･コース･科目選択には満足している。 46 43 10 2 0
私は、家庭で学校の話をしている。 37 41 16 6 0
本校の先生は、授業の教え方や説明がわかりやすい。 22 65 13 0 0
私は、授業に積極的に取組んでいる。 30 59 10 2 0
私は、授業でわからないところがあったら休み時間などに質問している。 17 33 32 17 0
私は家庭学習をよくやっている。 11 22 43 24 0
本校は資格取得の指導に力を入れている。 44 41 10 5 0
本校の生活の規律（挨拶・時間を守る・服装など)についての指導は、適切である。 30 54 13 3 0
本校は、校内の美化に努め、きれいにしようという雰囲気を感じる。 38 48 11 3 0
本校は、進路目標達成に応えるだけの情報が十分そろっている。 38 51 8 3 0
本校は、進路目標達成に向けて効果的な指導を行っている。 38 52 6 3 0
本校は、安心して生活できるような環境が整っている。 37 52 10 2 0
本校は、快適な学校の環境を築くため施設の整備に力を入れている。 30 57 13 0 0
本校の先生は、悩みや相談に親身になって応じてくれる。 43 40 16 2 0
 私は、先生に悩み事を話したり、相談をしたりしている。 29 41 16 14 0
本校の学校行事（運動会・文化祭など）は充実している。 51 37 13 0 0
部活動や生徒会活動に積極的に取組む生徒が多い。 33 44 16 6 0
 本校のホームルーム活動の時間は、今後の自分にとって意義のある内容になっている。 40 46 10 5 0
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本校に入学してよかった。

本校の教育方針を理解している。

本校はお互いに高めあうような雰囲気がある。

自分の科･コース･科目選択には満足している。

私は、家庭で学校の話をしている。

本校の先生は、授業の教え方や説明がわかりやすい。

私は、授業に積極的に取組んでいる。

私は、授業でわからないところがあったら休み時間などに質問している。

私は家庭学習をよくやっている。

本校は資格取得の指導に力を入れている。

本校の生活の規律（挨拶・時間を守る・服装など)についての指導は、適切である。

本校は、校内の美化に努め、きれいにしようという雰囲気を感じる。

本校は、進路目標達成に応えるだけの情報が十分そろっている。

本校は、進路目標達成に向けて効果的な指導を行っている。

本校は、安心して生活できるような環境が整っている。

本校は、快適な学校の環境を築くため施設の整備に力を入れている。

本校の先生は、悩みや相談に親身になって応じてくれる。

私は、先生に悩み事を話したり、相談をしたりしている。

本校の学校行事（運動会・文化祭など）は充実している。

部活動や生徒会活動に積極的に取組む生徒が多い。

本校のホームルーム活動の時間は、今後の自分にとって意義のある内容になっている。

令和４年度 第２学年 生徒による『学校評価アンケート』

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全然当てはまらない 無回答
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本校に入学してよかった。

本校の教育方針を理解している。

本校はお互いに高めあうような雰囲気がある。

自分の科･コース･科目選択には満足している。

私は、家庭で学校の話をしている。

本校の先生は、授業の教え方や説明がわかりやすい。

私は、授業に積極的に取組んでいる。

私は、授業でわからないところがあったら休み時間などに質問している。

私は家庭学習をよくやっている。

本校は資格取得の指導に力を入れている。

本校の生活の規律（挨拶・時間を守る・服装など)についての指導は、適切である。

本校は、校内の美化に努め、きれいにしようという雰囲気を感じる。

本校は、進路目標達成に応えるだけの情報が十分そろっている。

本校は、進路目標達成に向けて効果的な指導を行っている。

本校は、安心して生活できるような環境が整っている。

本校は、快適な学校の環境を築くため施設の整備に力を入れている。

本校の先生は、悩みや相談に親身になって応じてくれる。

私は、先生に悩み事を話したり、相談をしたりしている。

本校の学校行事（運動会・文化祭など）は充実している。

部活動や生徒会活動に積極的に取組む生徒が多い。

本校のロングホームルームの時間は、今後の自分にとって意義のある内容になっている。

令和３年度 第２学年 生徒による『学校評価アンケート』

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全然当てはまらない 無回答

回収率＝100% (63人/63人)

回収率＝100% (63人/63人)


